
Jeudi 18 Juin

Préparation de la dictée     :

1- Les orques appartiennent à la famille des dauphins.

2- Les ours polaires sont des proies de l’orque.

3- Le plongeur a trouvé des dents pointues.

4- Elles peuvent casser la glace de la banquise.

5- Les orques se servent de leur mâchoire pour déchiqueter des phoques.

CONJUGAISON : le passé composé p:184

n°1 p:185

a- La chatte a laissé ses petits dans le panier. → laisser

b- La nuit est tombée rapidement. → tomber

c- Les fleurs ont fané trop vite. → faner

d- Tu as admiré le feu d’artifice. → admirer 

n°3 p:185

a- Elle est arrivée hier en avion.

c- Mes cousins sont allés à Paris.

n°4 p:185

c- Il n’a pas signé la carte.

d- Hier matin, Thierry a téléphoné.

e- Nous avons passé de bonnes vacances.

LECTURE     : « Le petit éléphant blanc » p:96 

1- Vrai ou faux

• Boz vit en Afrique et s’occupe des éléphants. FAUX

• Un jour, on appelle Boz pour s’occuper d’un éléphanteau dont la mère est morte. VRAI

• Boz le ramène chez lui pour le soigner. VRAI

2- Quelle est la particularité de l’éléphant de Boz ?

L’éléphant de Boz est blanc ce qui est très rare.

3- Pourquoi le roi veut-il l’éléphant de Boz ?

Il veut l’éléphant de Boz car un éléphant blanc est un animal sacré en Inde et seuls les rois et les princes ont le droit 
de le posséder.

4- Que fait Boz pour échapper aux chasseurs envoyés par le roi ?

Boz part avec son éléphant dans un endroit désert.

5- Boz est blessé, que fait son éléphant ?

Avec sa trompe, l’éléphant emporte Boz dans une grotte et prend soin de lui : il lui apporte à manger, reste près de 
lui...comme Boz l’avait fait quand l’éléphant était petit.

MATHS

4 x 4 =
16

6 x 4=
24

64 = 8 x ?
8

9 x ? = 63
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 107 x 10 = 
1070

888 x 100=
88800

12 x 100 =
1200

70 x 10=
700

Résolution de problèmes     : voir fiche « correction des problèmes »


